

Ayer en el Conservatorio se pronunciaron

Los elementos naranjeros contra el proyecto de "ordenación" de los señores Doménech y Bellver

Al acto importantísimo concurrieron el Capitán general y el Alcalde de Valencia y representaciones municipales, productoras y mercantiles de Alicante y Castellón

Ayer mañana se celebró en el salón de actos del Conservatorio de Música la Asamblea general, convocada por la Federación Naranjera de Levante, para tratar de los proyectos de ordenación presentados al Gobierno hace tiempo por los señores Bellver y Doménech.

Al acto, que tuvo verdadera importancia, asistieron todos los Alcaldes de los pueblos naranjeros con nutridas comisiones de productores, transportistas, delegaciones de Sindicatos y de cuantas personas, entidades o compañías se hallan interesadas en el negocio naranjero.

Formaron la mesa presidencial el Capitán general señor Castro Girón, Alcalde señor marqués de Sotelo y diputado provincial don Enrique Castell, por el presidente de la Corporación.

El notario de Carlet, don Juan Vicente Mora, en representación de los cultivadores levantinos, leyó una brillante exposición del objeto de la Asamblea, diciendo que no creyéndose con suficiente autoridad la Federación Naranjera de Levante, por no integrar todos los sectores de la producción y comercio, fue a consultar a los exportadores, vaperistas y demás elementos interesados en el negocio, pidiendo su opinión, y como la contestación fue una unánime protesta contra el referido proyecto de ordenación de los señores Bellver y Doménech, se decidió a convocar a todos a una Asamblea para que expresaran su opinión y sancionaran o denegaran con su voto las conclusiones que a continuación iban a leerse.

Hicose así, y como se verá rechazase de plano todo lo que tienda a consorciar o monopolio.

He aquí dichas

Conclusiones

1. Aconsejar a los agricultores el empleo de fórmulas de abono racionales, que tiendan a producir frutos de calidad y resistencia, más que a obtener grandes cantidades de frutos.
2. Necesidad de intensificar la explotación de plagas del campo.
3. Extender la propaganda genética eficaz de la fruta en España y en el extranjero.
4. Negociación rápida de un Tratado comercial con Polonia, que favoreciendo la entrada de nuestras naranjas mandarinas y limones, pueda entrar en vigencia antes de comenzar la campaña de exportación de 1928-29.
5. Reducción de los derechos arancelarios de Francia, hoy vigentes para las naranjas y mandarinas, que como máximo, y para las primeras, no deben rebasar el derecho de francos 20 por 100 kilogramos, de franco, que a instancia de Italia, se ha acordado para los limones.
6. Negociar la modificación de los vigentes Tratados comerciales y tener en cuenta, al redactarse los futuros, en que las naranjas mandarinas y limones envasados se aforan y tributen el derecho arancelario del país importador por el peso neto de la fruta, excluida la caja de madera.
7. Interesar del Gobierno que al negociar Tratados de comercio tenga en cuenta los intereses agrícolas por la medida que supone su valor, evitando que por proteger industrias de mera creación adopten represalias.

Deficiencias que subsanar...

Pequeñeces

Permítanos usted, discreto comunicante, que a nuestra vez contestemos a su pregunta: ¿por dónde deben circular los transeúntes en las calles que tienen acera en un solo lado?—con esta pregunta, que es ésta:

—¿Quiere usted creer que no lo sabemos?

VISADO POR LA CENSURA

El número de hoy de La Correspondencia de Valencia consta de 106 páginas.

VISADO POR LA CENSURA

do el primer lugar los de Castellón, en que se afirma el principio de libertad, y el segundo los de Valencia, que son, por su carácter específico, el complemento de aquéllas.

A continuación se refiere el señor Lucía concretamente a los proyectos del señor Doménech, y enérgicamente califica de traición al interés colectivo cualquier petición individual que, referida al problema naranjero, se dirija al poder público.

La solución del problema naranjero, está en el abaratamiento, acondicionamiento y rapidez de los transportes; en el cultivo selecto del naranjo, sacrificando la cantidad a la calidad; en la apertura de nuevos mercados mediante una sabia política de tratados de comercio.

Todo eso no se ha hecho y se ha de hacer; y mientras no se haga, mientras esa puerta quede abierta al horizonte de la esperanza, no hay por qué hablar ni de monopolios, ni de consorcios, ni de ordenaciones. (Aplausos).

Solamente termina—cuando todo eso sea una realidad y a pesar de ella, viésemos que la crisis continuaba, sería la hora de pensar quizá, con qué nueva modalidad estructuraríamos el negocio naranjero.

El señor Lucía fué grandemente ovacionado.

Se leyeron centenares de adhesiones, y nuestra primera autoridad militar, con elocuencia, dirigió una sentida salutación a la Valencia agrícola, a la que dijo prestaría todo su apoyo para que los altos poderes obrasen como siempre, en justicia, congratulándose de haber presidido un acto de tanto interés para la región valenciana, en el que se discutía uno de los problemas más trascendentales, como era el de la naranja, fuente principal de la riqueza valenciana.

Bibliografía

Presentación de bibliófilos hispano-musulmanes

Don Julián Ribera y Tarragó es un hombre alto, fornido, de tez acusada, de barba blanca, no muy abusiva; un hombre que lleva desembarazados los tres cuartos de siglo (o poco menos...) de que la naturaleza va haciéndole regalo.

Nació en Carcagente, la ciudad valenciana de ubérrima campiña, donde son esteras de oro las naranjas, y topacios enormes los dátiles de sus palmeras, rubíes los granos de sus juncas granadas y cintas de argenteo las entrometidas acequias.

En Valencia, la cercana capital, hizo sus estudios de bachillerato y de Jurisprudencia. Y posteriormente pasó a Madrid, donde cursó filosofía y leyes.

Aquí encontró la verdadera ruta, que le llevó a desempeñar una cátedra de lengua árabe en la Universidad de Zaragoza; a regentar un aula de civilización de moros y judíos, convertida luego en literatura arábiga española, en la universidad de la villa y corte; a ingresar en la Real Academia de la Lengua Española, y en la Real Academia de la Historia...

Tanto título se basaba en una seria e intensa labor de investigación y de exposición. Julián Ribera y Tarragó es, en efecto, autor de importantísimas traducciones y ediciones de autores musulmanes; de un discurso académico sobre el Cancionero de Abencuzmán y la cultura arábiga-española; de otro discurso académico acerca de las huellas que aparecen en los primitivos historiadores musulmanes de la Península; de una poesía épica romaneada que floreció en Andalucía en los siglos IX y X; de un libro sobre las inscripciones doctas de la España musulmana; y de otro libro sobre los orígenes del Justicia de Aragón; de una serie de publicaciones referentes a distintos aspectos de la música medieval, que, por cierto, han sido pasto de contienda por parte de los técnicos...

Presidiendo de estas obras musicológicas y de otras, las citadas en los primeros términos, y sobran para conferir a don Julián Ribera y Tarragó el derecho a presentar a los varones (y a las hembras) de la España de la Media Luna gustaron de recoger, conservar y hasta leer libros.

La presentación ya está hecha. Consta en un minúsculo folleto titulado "Bibliófilos y bibliotecas en la España musulmana", que se publicó el año 1896 en la ciudad cesaraugustana y que contenía el texto de una disertación, anteriormente pronunciada en la Facultad de Medicina y Ciencias de dicha urbe. ¿Por qué no extraer de allí los tipos más interesantes?

He aquí a Abderrahmán el Grande. La fama de su afición a los libros se extendió tanto, que el Emperador de Bizancio, deseando hacerse con él, no encontró procedimiento más adecuado que enviarle un libro de letras árabes y de bellos dibujos, representantes de los vegetales citados en el texto. Mas la grandeza de Abderrahmán no llegaba al conocimiento del árabe. Además, no encontraba quien le hiciera la versión. Pero el Emperador de Bizancio, enterado del problema, mandó para resolverlo al monje Nicolás, perito en lengua griega y en idioma arábigo.

De tal palo, tal astilla. Alhácem y Mohammed—hijos del citado Abderrahmán—comenzaron ya en sus años juveniles la formación de sendas bibliotecas. Y Alhácem acabó reuniendo la biblioteca de su padre, la de su hermano y—¡claro está!—la suya. ¿Total? Cuatrocientos mil volúmenes, cifra verdaderamente atléfica en aquellos tiempos de sola escritura ma-

eso un hombre tan humilde era envidiado de poderosos.

La erudición se halla tocada muchas veces de misoginia; al menos de esa misoginia causada por el despecho ante lo que no se puede conseguir bellamente. Quizá ello haya influido algo para propalar la creencia de que las mujeres son acres enemigas de los libros.

Ahora bien: en Córdoba no escaseaban las mujeres ilustradas. Éste es el caso de Aixa. Esta tocaya de tanta canzoneta y de tanta heroína zarzuelera, profesaba un cariño tan ciego a las letras, que olvidó los demás amores y murió, a pesar de sus largos años, en plena docilidad. Conoció odas alabadas por la fina elocución; manuscrió códices loados por la elegancia de los trazos y congregó tanto y tan escogido volumen, que originó una señaladísima biblioteca.

Como es natural, no faltaba en Córdoba el tipo de bibliófilo ignorante y monomaniaco, petulante e ignorante. ¿Sabían ustedes lo que le ocurrió a Elhadrami? Este buen aficionado se daba con frecuencia una vueltita por los encantos de Córdoba para ver si topaba con un libro que le interesara grandemente por su contenido. Por fin apareció un ejemplar, galanamente escrito y hermosamente encuadrado. Lo vendían en pública subasta. Y Elhadrami, como era natural, pujó, pujó, pujó hasta advertir que había un caballero que siempre ofrecía más, con lo cual ascendían las ofertas a un límite superior a la valía del códice. Entonces Elhadrami enderezó al caballero en cuestión para decirle:

—Alah os guarde, doctor. Si tenéis decidido empeño en llevaros el libro, cejaré en mis ofertas, porque ya hemos subido el interpelado, pero no más o menos.

—Ni soy doctor, ni tan siquiera sé de qué trata el libro. Pero como uno ha de adaptarse a las exigencias de la buena sociedad cordobesa, tengo que hacerme una biblioteca. Ahora bien: habiendo en los estantes de mi biblioteca un hueco que demanda precisamente un libro de ese tamaño, y teniendo el libro en cuestión buen revestimiento y bien formada letra, me ha entrado por el ojo derecho.

—¿Precio? Gracias a Alah, me sobra el dinero para tales aplicaciones. Con que...

Y Elhadrami, muy enojado, le dijo:

—Ya, ya... Alah da nueces a quien no tiene dientes... O, al revés: yo, que conozco el contenido del libro y...

ALMELA Y VIVES

Toros en Valencia

La Caganachada

Después de un espectáculo como el de ayer, no tienen derecho los aficionados a quejarse, antes deberían darse por muy satisfechos, ya que de antemano sabía hasta el más lerdo lo que iba a pasar, salvo que surgiera la maravilla inesperada.

Sabían que los toros de Trespalacios nunca se distinguieron por su bravura precisamente, y no iba a mejorar la sangre porque Dominguín, según dicen, haya adquirido la vacada para sus combinaciones caganachas; sabían que lo de Cagancho es un gran bluff, aunque lleve en los adentros el genio del torero, que solo asomó en contadas ocasiones; sabían que Barrera es un torerete borrado, que ha dejado de interesar a las gentes, y sabían, en fin, que Márquez, pese a su pundonor, es de una gran desigualdad.

Conocían todos los pormenores, sabían la considerable parte de "reclamame" con que se aderezan esos platos, y, sin embargo, llenaron la plaza para salir renegando una vez más. Todo ello sin perjuicio de producirse de un modo pueblerino, entusiasmándose, o haciendo como se se entusiasman por algún truquito sin valor y regalando orejas inmerecidamente.

El que aplaude las pocas cosas que se aplaudieron ayer, el que concede premios graciosamente, se desprestigia a sí mismo, fomenta el engaño de que será víctima y no tiene derecho a quejarse, en fin.

Una de las "troupe" taurinas en boga la forman, según parece, varios toreros a base de las generalidades de Cagancho, y bajo la experta dirección de Dominguín, en combinación con empresas deputadas y ganaderías baratas, se dedica a "hacer" ferias y feriales.

Explotando, pues, la aureola de Cagancho y la relativa novedad de Márquez, tanto tiempo ausente, se guiso un plato en el que figuraba como el fuerza el clásico torero de feria, Barrera, quien, por añadidura, aportaba su cualidad de torero regional. Con esto y unos toracos enormes que impresionaran por su tamaño al sencillo espectador, se podía "hacer" Valencia, en inmejorables condiciones. Y como negocio, ¡vaya si fué negocio la corrida de ayer!

Cayeron los ingénuos y los picarones, los que creyeron de buena fe en Cagancho y en los toros, y los que pensaron que algo podían esperar de una casualidad afortunada.

Todos los elementos dieron de sí lo que se suponía. Los toros fueron mansos, salvo excepciones; Cagancho, fué el catastrófico y desprecioso lidiador de siempre; Barrera, el niño prodigio y saltarín, a quien todo le afiige, y Márquez, el torero (he dicho torero), decoroso y serio, que sin ser genio, conoce su oficio y procura justificar sus honorarios.

El tuerto es rey...

Lo decente es lo que hizo Márquez; trabajar, procurar sacar partido de sus reses, cumplir su deber. No es un estilista, no es un exquisito; no es la maravilla, ni el genio (librenos Dios de tal gentuza), se equivocó, pero puso una contribución su buena voluntad, y, en fin de cuentas, fué el único torero que había en la plaza.

Tuvo suerte en su primero, el único bravo, un jabonero sucio, magnífico, nobilísimo, y se apretó en unos lances, dibujando medias verónicas finísimas; pero le dió exceso de tela y lo agotó un poco; lo que no fué óbice para que clavase un buen par al cambio y otros dos, el último, ejecutado por los terrenos de dentro temerariamente. Comenzó muleteando sin confiarse, y solo cuando había la mitad de su faena, se dió cuenta de que era el toro ideal, el toro del escándalo, por cómo se le comía la muleta, cómo doblaba, dejándole colocar candorosamente, le dió y le templó en unos buenos pases.

Alargando el brazo pinchó delante y repitió dejando medio estoque en el pescuezo.

El provincianismo le concedió la oreja gratuitamente, sin pensar que había desaprovechado aquel gran toro, al que no dió ni un natural.

¿Cómo van a tenerle respeto los toreros, señor entusiasta, cómo impedir que se burle de usted en otra ocasión, si les reparte galardones tan sin sustancia?

Pero en fin, el hombre Márquez no estuvo mal en conjunto, puso voluntad, y sin premios extraordinarios, se le debió agradecer.

Su segundo toro era manso de carreta, casi inlidable (a pesar de lo cual no llevó fuego), con el que sudó pez el señor Márquez en una faena

laboriosísima, durante la cual no le quiso ver, y acabó pinchando delante una vez y dejando una atravesada pescuecera, administrada con alivio, marca "El Cazador". En este toro ganó su jornal con trabajo.

El resto de su actuación fué de un gran honradez; tuvo momentos de gran torero, con el capote "supo y pudo" muchas veces, y sin hacer proezas, dejó sentada la afirmación de que el único valor positivo, con mayor o menor fortuna, de mejor o peor calidad, pero valor c'erto, era el suyo.

De ahí, que cuando los desdichados que le acompañaban en la terna provocaban sus respectivos "mitines", se aplaudiera a Márquez con extrema simpatía, la que inspira el tuerto, rey entre los ciegos.

El "patoso," Cagancho

Un genio es algo terrible. Cuando alguien logra que se diga de él que tiene "cosas", posee una patente de corso, un salvoconducto para hacer su realismo gana. Y son los demás, los que cuidan de que no pierda eficacia la patente celebrando las mayores aberraciones del afortunado como si fueran gracias.

Así se comprende que genios avisa dos como Chicuelo y Cagancho, explotando racionalmente la llamada "propaganda al revés", y hasta organicen sus generalidades con arreglo a un plan científicamente comercial, con la colaboración de "menagers", "comparsas", etc.

Pero el fracaso de Cagancho, aunque estuviera calculado, estudiado y reglado por los diversos elementos de la "troupe", fué un fracaso máximo. No consistió solo en que nuestro hombre quisiera epatarnos con lances de "chelaora", aquí, en la tierra de las chufas, donde desde Chaves a Martín cho, saben el secreto de las verónicas giratorias; no consistió en huir pavosamente, en acerbillar a pinchazos a los animalitos hirriéndolos descaradamente en los ojos; sino en que esta desdicha se produjo sin ninguna gracia, con "mala sombra", estúpidamente, sin una espantá bonita. A decir verdad, solo hubo una cañita decorativa del genio, que quedó sentado en la arena víctima de un ataque de miedo. Pero fuera de ese instante, sosegaría todo, mala pata, vulgaridad... huidas de sapa.

No sé si le queda algo de genial al torero cañi, como nadie lo sabe tampoco; lo que sí sé es que en su aspecto pintoresco, de miedo gracioso, es intolerable, porque carece de atractivo.

Dominguín se va a ver negro en lo sucesivo para seguir explotando la leyenda.

El negocio se va por puertas, porque si fracasa como "agitador", no le va a quedar más remedio que estar bien siempre, y como ya no se acuerda... Un "malage".

"Ya plóra el chic..."

Dicen de Barrera que suele recomendar a su apoderado insistentemente: "Tío, yo quiero los toros gachets, gachets..."

Y como el niño es un exprodigio al que nunca se negó un caprichito, el amable pariente trata de complacerle, como todo el mundo le toleró hasta ahora.

Así, desde que se vistió de torero, acostumbra a implorar del público complacencias carifiosas. Es el tipo de niño mimado, asombro de la casa, orgullo de la familia y admiración de amistades, ensalzado, celebrado, jaleado. Pero ocurre que un buen día las amistades de la familia, hartas y empalagadas, se deciden a declarar birrias las habilidades infantiles. Y el prodigio que creyó admiración lo que era consideración personal simplemen te, comienza a afligirse.

Para estos casos de aflicción, hace falta un tipo de esos de pásame el río... de los que compran trompa y fil... Barrera, el falso prodigio, se aflige. Todo le afiige, el toro, el viento... Cuando un bicho como su primero de ayer, se cae de un lado, en vez de apli carse a corregir el defecto, que para eso se es torero, opta por implorar benevolencia con gestos de afligido, sin ver que al mismo toro le tora Márquez suave y templado.

Cuando a la menor dificultad se de clara impotente, quiere que todos y todo tengan la culpa de su impotencia, menos él. Es el niño pigre, es el falso prodigio estudiantil que atribuye sus fracasos a tipilla del maestro.

Ayer el soberbio niño se pasó la tar de ahijándose el pobrecito, aguantando chufas, oyéndose llamar dominador, y, en suma, que ni el tío le pasó el río; y el infeliz se dió un chapuzón de órdago. Cuando no se sabe nadar, se chapuza una por más saltitos que dé, por mucho que se afiija y por muy monada que sea.

Yo, gachets, gachets... y que no sean grandes, y que no se caigan de un pitón, y que sean buenos chicos y que no moleste el viento, y que no me chille nadie, y...

¡Buena, niño; a otra cosa, rico!

PATILLITAS

APOLO
Hoy lunes, a las 10:30 noche
LA MAZORCA ROJA
LAS HILANDERAS
BUTACA, 3 pesetas

Noticias de todo el mundo

Por Telégrafo, Teléfono y Cable

Información política

La vida en Madrid

(Servicio de la Agencia Mancheta)

Los espectáculos de ayer

Información taurina

En Madrid

Cuarta de abono. Estoquearon Valencia II, Niño de la Palma y Lagartijos...

En Castellón

Con una animación grande se celebró la anunciada corrida...

Cañero estuvo bien y oyó aplausos. Fortuna, valiente y acertado.

En Castellón. Armillita el mayor oyó ovaciones y cortó una oreja.

En Barcelona

Plaza Monumental

Seis toros de Molina Saavedra, antes Urcola, por González. Clásico y Lacruz.

Cogidas de Clásico y Lacruz

Es muy manso. Se libra de la quema por milagro. En el segundo tercio...

González procura alijar con valentía. Pincha bien, oyendo palmas...

También manso. Bronca. Le da un revoleón a Lacruz, quitando bien Clásico...

Clásico, que debuta hoy en Barcelona, tora de muleta con eficacia y valor...

Muy manso también. El toro se pone difícilísimo. Ramón Lacruz tora como puede...

Clásico es ovacionado lanceando. El toro cumple y el tercio resulta animadísimo.

Clásico, al dar el primer pase, es cogido aparatadamente. Se lo llevan a la enfermería...

Cumple mansurronando. Según informes que llegan, Clásico tiene un puntazo de poca gravedad...

Lacruz es volteado por el torillo y tras pocos pases da una estocada. A la fuerza se llevan al espada a la enfermería...

Prácticas militares. Bilbao.—Han llegado de Santander 50 alumnos de la Academia Militar de Caballería...

En Bilbao. El cartel lo componían seis toros. Sonomayor, para Barajas, Aguirre...

Se organiza para el día 15 del corriente una Asamblea de remolacheros en Madrid...

Restablecimiento. El gobernador de la Guinea española, general señor Núñez del Prado...

Exposición inaugurada. En el Museo Club Femenino se ha inaugurado la Exposición de obras de la pintora señora Valero.

Se anticipa la hora del sorteo. Ante el gran número de premios de que consta el sorteo de la Lotería Nacional...

El alcalde hizo entrega de primeros ramos de flores dedicados a las angustias viajeras.

Antes de salir de Sevilla el Monarca entregó al Alcalde 2.000 pesetas para los pobres.

En la estación de Madrid fueron recibidas las personas reales por el

señor marqués de Estella, que había llegado momentos antes en el expreso...

En el break de Obras públicas, que fue incorporado al tren regido, vino el ministro de Fomento.

La Reina y las Infantas iban descañando. El tren real pasó a las 12:10 de la madrugada por Córdoba...

El señor marqués de Estella, que había llegado momentos antes en el expreso...

En la estación de Madrid fueron recibidas las personas reales por el

señor marqués de Estella, que había llegado momentos antes en el expreso...

Cómo pasa la vida...

UN TELEGRAMA COMENTADO

Roma.—El partido fascista acaba de lanzar un llamamiento a las personas competentes para que colaboren en el Vocabulario Azul Celeste.

Sin embargo, se podría hacer alguna objeción a ese título de "Vocabulario Azul Celeste", por cuanto alude al color del cielo.

Y ya sabemos, porque lo dijo uno de los Argensolas, que "eso" ni es cielo ni es azul.

Por lo demás, aun suponiendo que fuera cielo, el azul es muy relativo. Hay países en que apenas es azul. Generalmente se presenta con una variedad de escala de grises...

Esta noticia no es, como seguidamente habrá visto el lector, más que una nueva manifestación de la tendencia nacionalizadora que tanta pujanza tiene en Italia...

Imaginaos, además, que la empresa tendrá éxito, porque la aviación es bastante joven para que las palabras aportadas por ella todavía no hayan adquirido ese invariable estado...

Imaginaos, además, que la empresa tendrá éxito, porque la aviación es bastante joven para que las palabras aportadas por ella todavía no hayan adquirido ese invariable estado...

El marqués de Estella hace algunas manifestaciones

El jefe del Gobierno ha recibido esta mañana a los periodistas en su despacho oficial y ante ellos se ha expresado en los siguientes términos:

"Tengo una excelente impresión de la acogida que se me ha dispensado en Cáiziz.

El aspecto de los campos es bueno, aun cuando las cosechas no serán seguramente tan abundantes como era de desear, por el exceso de lluvias.

Ahora tenemos puesto todo el interés en las conversaciones que se han reanudado en París acerca de Tánger.

También es interesante la polémica suscitada entre "La Vanguardia" de Barcelona y "A. B. C." de Madrid, por tratarse de dos periódicos importantes...

Política del Gobierno es, y no puede ser otra, que la de mantener la igualdad entre todas las provincias, midiéndolas por el mismo rasero.

Algunos periódicos han pedido que se autoricen las campañas políticas, pero el Gobierno lo considera, por ahora, extemporáneo.

En estos momentos todo el interés debe estar concentrado en la tarea de robustecer el país en vez de dividirlo.

Tengo verdadero interés en asistir a la representación de "El Clamor", pues es poco comprensivo que la prensa que siempre ha defendido la libertad de la crítica, tome medidas contra lo que bien pudiera ser censura para casos aislados...

He recibido una carta del señor Cambó que hará que se publique en la prensa.

En breve marcharé a Salamanca acompañando al Rey.

El próximo martes habrá Consejo de ministros y en otro posterior trataremos del proyecto de reforma de la enseñanza superior para dejarlo ultimado para el próximo período pleuario de la Asamblea.

Ganadero maldito. Bilbao.—El Gobernador civil ha impuesto una multa de 500 pesetas al ganadero Florentino Somotayor...

Nombramiento. La Junta de Jefes ha acordado y propuesto para el cargo de vicepresidente del Tribunal Económico-administrativo provincial, a don Domingo de Fuenmayor y Gómez...

El homenaje al marqués de Estella. En las oficinas de Hacienda se ha cerrado la suscripción para el homenaje del general Primo de Rivera...

El monumento a Cervantes. Hoy se ha ingresado en la cuenta corriente del Banco de España en Madrid la cantidad de 4.324 pesetas...

Información de Palacio Arzobispal. El reverendísimo Prelado ofició ayer de pontifical en la misa solemne que las Religiosas de San José y Santa Teresa dedicaron a San Juan de la Cruz.

Después de la jornada en Sevilla. Llegaron los Reyes a Madrid.

Ayer mañana llegaron a Madrid los Reyes, Infantes y personas del séquito, entre el cual figuraba el Gobernador civil de Sevilla señor Cruz Conde.

En el break de Obras públicas, que fue incorporado al tren regido, vino el ministro de Fomento.

El tren real pasó a las 12:10 de la madrugada por Córdoba, esperando en los andenes las autoridades y numeroso público que vitoreó a Sus Majestades.

La Reina y las Infantas iban descañando. El tren real pasó a las 12:10 de la madrugada por Córdoba...

El alcalde hizo entrega de primeros ramos de flores dedicados a las angustias viajeras.

Antes de salir de Sevilla el Monarca entregó al Alcalde 2.000 pesetas para los pobres.

En la estación de Madrid fueron recibidas las personas reales por el

El día en los ministerios

Esta mañana ha conferenciado el presidente del Consejo con el director general de Colonias y Marruecos, general Jordana, acerca de las negociaciones que se siguen en el asunto de Tánger.

Después el marqués de Estella estuvo en el domicilio del duque de Tetuán, que se encuentra bastante mejorado.

En Trabajo

Esta mañana visitaron al señor Aunós el comisario regio del Trabajo en Barcelona, el presidente de la Diputación provincial, el Gobernador civil de Badajoz, señor Navarro...

El día 9 visitará los terrenos de la Exposición y asistirá a un almuerzo con que le obsequiará el Ayuntamiento.

Por la tarde visitará la Universidad Industrial y por la noche marchará a Madrid.

Información de la Delegación de Hacienda

Pagos

El Delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago:

- Don Dionisio González, 88'50 pesetas; don José Soler, 1.468'48; don José Alegre, 86'20; doña Rosa Elvira, 82'25; don Anacleto Pastor, 123; don Manuel Ondiviela, 437'50; don Manuel Villanueva, 161'67; jefe de Telégrafos, 3.301'52; administrador principal de Caneos, 743'16; don Francisco Garraball, 155'10; don Emilio Picornell, 25.391'81; don Luis Sanz, 550'32; don Vicente Gil, 2.669'48; Serrano y Cervera, 141'80; don Joaquín Aracil, 500; don Andrés Santo, 4.203'04; recaudador primera zona, capital, 1.402'46; don Bautista Canet, 1.500; Delegado de Hacienda, 2.000; don Manuel Cabrera, 2.162'90; e inspector jefe, 20.319'75.

Nombramiento

La Junta de Jefes ha acordado y propuesto para el cargo de vicepresidente del Tribunal Económico-administrativo provincial, a don Domingo de Fuenmayor y Gómez...

Información de Palacio Arzobispal

El reverendísimo Prelado ofició ayer de pontifical en la misa solemne que las Religiosas de San José y Santa Teresa dedicaron a San Juan de la Cruz.

Por la tarde ofició también en la iglesia de los Padres Dominicos, presidiendo la brillante procesión con que terminó la Fiesta de la Rosa, dedicada por la comunidad dominicana y la Asociación de Rosario Perpetuo a la Santísima Virgen del Rosario.

Esta mañana ha celebrado S. E. R. misa de Comunión en la ermita de San Isidro, administrando la Sagrada Forma a numerosos niños y niñas de la barriada de Patraix...

El miércoles por la tarde el reverendísimo Prelado visitará las escuelas del Ave María de Benimmet, donde se celebrará una amena fiesta escolar.

APOLO Hoy lunes, a las 10'30 noche LA MAZORCA ROJA LAS HILANDERAS BUTACA, 3 pesetas

Los ascensos del mes

Corresponden ascender, en las armas que se indica, a los jefes y oficiales siguientes:

Cuerpo judicial, un teniente auditor de primera.

Benemerita, dos tenientes coroneles, dos comandantes, tres capitanes de la escala de reserva, tres tenientes, tres alféreces y un ingreso a teniente.

Carabineros, dos comandantes de la escala de reserva; dos capitanes, un teniente, un alférez, un ingreso a teniente.

Infantería, tres coroneles y tres tenientes coroneles de la escala de reserva; un comandante, cinco capitanes y nueve tenientes.

Caballería, dos subinspectores segundos, dos profesores mayores, dos primeros (todos ellos de equitación).

Caballería, propiamente dicha, un capitán, dos tenientes y dos alféreces. Artillería, un coronel, un teniente coronel, dos comandantes y un capitán.

Ingenieros, un teniente coronel. Intendencia, un coronel, un teniente coronel, un comandante y dos capitanes.

Sanidad, un subinspector, un farmacéutico de segunda, un farmacéutico mayor y otro de primera.

El empleo que indicase es el cual asciende.

Apesar de su exíguo caudal Un niño muere ahogado en el Manzanares

Presenciando la crecida en el caudal de aguas experimentado por el río Manzanares, cayóse al agua un muchacho que estaba allí con una hermanita suya.

La corriente arrastró al niño, habiendo resultado hasta ahora infructuosos los trabajos realizados para descubrir el cadáver.

Firma regia

Su Majestad el Rey ha firmado los siguientes decretos:

De Instrucción

Creando Institutos Nacionales de Segunda enseñanza, en Tortosa, Calatayud y Zafra.

Nombrando presidente del Patronato del Museo del Prado, a don Juan Allendes Salazar.

Autorizando al ministro para que de acuerdo con los Ayuntamientos y Diputaciones, pueda establecer Institutos de Segunda enseñanza en las localidades que optaran por este beneficio.

Fallecimiento

Ha fallecido en Madrid el antiguo publicista y secretario de la Sociedad de Escritores y Artistas, don José Castillo Serrano.

Ascenso

Ha sido ascendido al empleo inmediato el capitán de la zona de Reclutamiento de Valencia, don José Ferrer.

Destino

En el turno de cesantes ha sido destinado a la jefatura de Obras públicas de Valencia, el oficial tercero de Administración, don Antonio Fajardo.

Desgracia

Bilbao.—En el puerto de Churruga se desprendió una grúa, matando a dos obreros.

Reparación de una iglesia

Bilbao.—Una comisión del pueblo de Ibarri ha solicitado del Gobierno civil apoyo para que sea reparada la iglesia parroquial, que se halla en estado ruinoso.

Barcelona al día

Con toda solemnidad se celebró ayer la fiesta de los exploradores, de Barcelona, Tortosa y Gerona, en la plaza de Cataluña.

Desde mucho antes de comenzar la ceremonia, la plaza se hallaba atestado de público, que ovacionó a los exploradores.

Al acto concurrieron todas las autoridades y se pronunciaron discursos patrióticos.

Luego los exploradores se trasladaron a la Universidad, donde fueron recibidos por el Claustro.—Ruiz.

Disposiciones oficiales

Los diarios oficiales insertan hoy las siguientes:

La "Gaceta,"

Nombrando los tribunales de exámenes para los aspirantes a procuradores que han de celebrarse en las Audiencias territoriales, en la última decena del mes actual.

Presidirán estos tribunales los magistrados don Aurelio Ballesteros, don Luis Emperador, don Juan Antonio Montesinos, don Santiago Alvarez, don Luis Rodríguez, don José Morandeiros, don Luis Rodríguez Cabezas, don José Fernández, don Domingo Domingo Calvo, don Luis Díaz, don José María Olale, don Nicolás Tenorio, don Isidro Castejón, don Adolfo Ortiz y don César Prado.

Disponiendo que se considere de abono, a los efectos de oposiciones a plazas de jefes en los cuerpos de Correos y Telégrafos, los servicios militares de los opositores que lo soliciten antes del 15 del actual, siempre que hayan sido forzoso desde su ingreso en uno de dichos cuerpos.

Ampliando en dos vocales (proprietario y suplente) la representación en el Instituto de Previsión, la Comisaría Central y las provinciales.

Disponiendo que una comisión presidida por un miembro de la Sección de Medicina Interna de la Academia de Medicina, y como vocales un representante de la Unión de Farmacéuticos Nacionales, un catedrático de la Sección de Química de la Facultad de Ciencias, designado por el decano, y un delegado de cada una de las Asociaciones de Almaceneros de Drogas, productos químicos y especialidades farmacéuticas de Barcelona y Madrid, se constituya en el más breve plazo posible, para que en los concursos de la Hayta y Ginebra especifique los productos y sustancias comprendidos en el proyecto de restricción de la venta de estupefacientes y proponga el beneficio que los farmacéuticos deben obtener en la expedición de los mismos, sirviendo como referencia la tarifa especial para la transacción de medicamentos que se suministran a la Beneficencia municipal.

Prorrogando en el servicio del ministerio de Instrucción pública, durante el año actual, la vigencia de la real orden de la Presidencia de septiembre de 1927, relativa a la obtención de matrículas gratuitas en los centros oficiales de enseñanza, por quienes tengan incoado expediente de inclusión en el régimen de beneficios a familias numerosas.

Nombrando delegado oficial de Instrucción pública en el Congreso y Conferencia internacional que se celebrará en Roma en este mes, a don Francisco Alvarez Ossorio, del cuerpo de Archiveros.

El "Diario oficial del Ministerio de la Guerra,"

Adjudicando al ascenso, por elección, las siguientes vacantes:

Infantería: Un teniente coronel, un comandante y un capitán.

Caballería: un comandante y un capitán.

Artillería: Un capitán.

Ingenieros: Un coronel y un comandante.

Autorizando al general señor Campos Molins para fijar su residencia en Madrid.

Concediendo una comisión del servicio de tres años de duración al comandante de Artillería, profesor de la Academia del Arma, don Luis Agrelas, para trasladarse a Chile para ejercer el cargo de profesor de balística.

El Rey de Grecia

Esta noche es esperado en Madrid el Rey de Grecia.

Acudirán a la estación a esperarle, los Reyes de España don Alfonso y doña Victoria, con los ministros y las autoridades.

Revisión de aranceles

Mañana se reunirá la Junta del Consejo de la Economía Nacional, para proceder a la revisión de los Aranceles.

La duquesa de Guisa

Ha marchado a París la señora duquesa de Guisa.

Asamblea Eucarística

Calahorra.—Se ha celebrado con gran brillantez la anunciada Asamblea Eucarística, bajo la presidencia del Prelado de la diócesis.

Doble crimen

En una casa de la calle de Cristóbal Bordin, Luis Garrido mató de un tiro de revólver a su esposa Josefina Beltrán, por creerla adúltera.

Luego volvió el arma contra sí, suicidándose.

Elogios a Aunós

Múrcia.—El señor Saborit ha pronunciado un discurso en un centro obrero, dedicando grandes elogios al ministro de Trabajo señor Aunós, por la creación de los Comités Paritarios.

Lonja de Valencia

Información comercial del día de hoy. Todos los precios indicados se entienden en origen, en las monedas, condiciones usuales y para partidas de un vagón en adelante

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

7 abril de 1928

Productos	Clases	PRECIOS		Mercado
		Ofertas	Operaciones	
Arroz	Cáscara	36	35	Animado.
	Benciloch 00	46	45	
	Medianos			
	Morret			
	Cilindro			
Alubias	Francesas	72	72	Sostenido.
	Monquili	72	71	
	Pinet	73	72	
Cacahuete del país	Corriente			Más animado.
	Primera			
	3/43 corriente	51	51	
	Idem primera	60	60	
	Fábricas	55	55	
Trigos	Huerta			Estacionado.
	Duro andaluz	55	55	
	Idem Extremadura	54	53	
	Cricher	52	51	
	Candéal Mancha	53	52	
Cebada	Corriente buena	38	36	Firme.
Avena	Gris corriente	35		
	Rubia idem			
Centeno	Corriente buena			
Mais	País, amarillo			
	Idem, blanco			
	Plata, amarillo			
	Java			
Habas	Blancas	45	45	Sin operaciones.
	Moradas	42	41	
	Habones blancos			
	Idem negros			
Garbanos	Atrugados 45/48 s.			En calmado.
	Idem 47/48 s.			
	Idem 51/53 s.			
	Idem 55/57 s.			
	Idem 53/55 s.			
	Idem mín. 1.			
	Idem todo monte.			
	Mulatos 40/48 s.	95	65	
	Idem 40/48 s.	50	50	
	Idem 53/54 s.	50	50	
Arvejonas (hedros)	Corriente buena (extranjeros)	40		Firme.
Alpiste	Corriente	46	46	Firme.
Cañamones	País corrientes	32		Encalmado.
	Extranjeros			
Harinas	Blancas	45	41	Estacionado.
	Doradas	49	41	
	Fuera			

Productos	Clases	PRECIOS		Mercado
		Ofertas	Operaciones	
Cuartas duro		30	30	Firme.
		32	32	
		25	25	
		29	29	
		26	26	
Salvados		28	28	Firme.
		28	28	
		26	26	
		26	26	
		26	26	
Palpa de semolacha	Navarra	230	230	Firme.
	Aragón	225	225	
	Granada	255	255	
Pasta (Tortós)	Cacahuete	26	26	Sostenido.
	Coco	27	26	
Aceites oliva	Andaluz corriente	80	80	Firme.
	Finos	82	82	
Aceites de semillas	Corriente			Sin existencias.
	Refinado			
Aceites de semillas	Coco blanco 1.ª	180	158	Sostenido con firmeza.
	Linaza crudo	146	145	
	Idem cocido	175	150	
	Idem 2.ª idem	180		
Aceites orujo	Vrede 1.ª región	140	150	En alza.
	Amarillo corriente	110		
	Idem decolorado			
Bacalao disponible España	Labrador bueno mezclado			Sin operaciones.
	Idem crecido			
	Inglés superior crecido			
	Idem id. mediano			
	Idem id. pequeño			
Azúcar	Bianquilla J. F.	149	148	En alza.
	Idem general	151	150	
	Cortadillos			
Cafés verdes	Pto. Rico Yauco extra	260	267	Firme.
	Idem id. superior	265	265	
	Idem id. caracollo	270	270	
	Santos Extra Prime	107	107	
	Santos Prime	102	104	
	Puerto Cabello trillado superior	98	98	
	Maracalbo trillado superior			
	Maracalbo trillado corriente			
	Cacas Selecto Descafeinado			
	Guayaquil Prime			
Moka Ibarra Longberry	102	102		
Java Rob. W. P. tag.	84	84		
Palembang Rob. fol.	64	64		
Idem id. selecto				
Cacaos	Guayaquil superior			Sin existencia.
	Arriba, Epoca			
	Id. Sup. Arriba Ver.			
	Formando Pío superior			
	Idem id. corriente			
Cacaos	Idem id. inferior			Sin existencia.
	Caracas corriente inf.			
	Idem id. corriente			
	Idem escogido			
	Idem pintado inferior			

En el día de ayer

La Región valenciana a sus viejos

Ayer hubieron lugar en diversas poblaciones de nuestro reino los actos de Homenajes a la Vejez, propulsados por la Caja de Previsión Social del Reino de Valencia, conforme indicábamos en nuestra edición del pasado sábado. En la imposibilidad de reseñarlos íntegramente, pasamos a citar los que hubieron una mayor importancia.

José Uguet, presidió el acto. Todos los oradores gloriosos muy elocuentemente por cierto la elevada espiritualidad del acto, siendo ovacionados con justicia al finalizar sus respectivos discursos.

En Denia

Desde el sábado a mediodía, en que hubo campaneó, disparo de bombas y otros regocijos populares quedó iniciada la fiesta, que tuvo lugar a las diez de la mañana en el teatro Circo Cortés, el domingo.

Reunidos en el local de la Sucursal de la Caja de Previsión las autoridades locales, juntamente con los elementos directivos de la expresada entidad, representantes de entidades patronales y obreras, el Patronato local de la Obra y otros invitados, formóse la comitiva, a la que precedía la banda musical La Primitiva, en pos de la que marchaban, ocupando otros tantos autos, cedidos por sus propietarios para esta finalidad, los viejos objeto del Homenaje, que fueron Mateo Alacren, de 90 años; Francisca Bosca, de 81; María Bolufer, de 81; Teresa Serra, de 83; María Luisa Carrillo, de 87; María Pérez, de 80; Ursula Cabrera, de 84, y Carmela Gaviña, de 80, los cuales iban acompañados por las distinguidas señoras Milagro Montagud, Enriqueta Cardona, María Soler, Paz Martínez, Clementina Hayes, Conchita Bertó, Amparito Puig, María Cabrera y Conchita Soler, las cuales vestían sendos trajes de labradora.

A continuación, y a pie, seguían los señores y representaciones de que se ha hecho mención. La carrera seguida hasta el local citado presentaba hermoso golpe de vista, pues todos los balcones aparecían adornados de colgaduras y banderines de los colores nacionales.

En el teatro Cortés hubo lugar el conmovedor acto de Homenaje, en el que discursaron el director de la Sucursal de Denia don Eduardo Millá, el señor cura arcipreste don José Ferrandis, el joven poeta local señor Atienza, el consejero delegado de la Caja de Previsión don José María de Zumalacárregui, el vicepresidente del Instituto Nacional de Previsión don Elías Tormo y el Alcalde don José Pastor. Estos tres últimos juntamente con el consejero secretario don Jo

sé Uguet, presidieron el acto. Todos los oradores gloriosos muy elocuentemente por cierto la elevada espiritualidad del acto, siendo ovacionados con justicia al finalizar sus respectivos discursos.

Los niños de las escuelas desfilaron ante los ancianos a los acordes de la Marcha Real, arrojando sobre ellos cantidad inculcable de flor suelta. El acto resultó realmente emocionante. Seguidamente cantóse el Himno a la Vejez, distribuyéndose a los ancianos los títulos que les acreditaban la pensión de peseta diaria con cedida.

Con las mismas manifestaciones de entusiasmo que a la ida fueron conducidos los ancianos al templo arciprestal, en el que fue dicha una misa de gracias, terminada la cual se les obsequió con un succulento ágape, que fue servido por las bellas señoritas ya citadas.

En Elche

Aquí hubo lugar el acto por la tarde. La solemnidad del mismo excede a cuanto pudiéramos decir, ya que la población en masa llenó a rebosar el teatro Llorente y sus alrededores desde mucho antes de la hora anunciada para comenzar aquél.

La comitiva, que partió igualmente de la Caja de Previsión—sucursal de Elche—formábanla la Banda Municipal, que abría marcha; siguiendo luego 14 autos con los ancianos, a los que se les concedía la pensión vitalicia anual de 365 pesetas, cuyos nombres y circunstancias son los siguientes: Manuela Peral, de 91 años; Cruz Esquitino, de 89; Josefa Vicente, de 88; Eulalia Ruiz, de 88; Antonio Quilez, de 88; Isabel Román, de 87; Josefa Semper, de 87; Teresa Navarro, de 86; Manuela Maciá, de 86; Pascuala Soler, de 86; Manuel Sánchez, de 85; José Castaño, de 84; Ramón Torres, de 84, y José Pomares, de 82. A ellos acompañaban para ser virles de báculo las bellas ilicitanas señoras de Fernández, Escobar, Cadenas, Villar, Arenas, Castaño, Parrero, López, Marhuenda, Verdú, Rodríguez, Valero, Botella, Peral, Santos, Hernández, Iborra, Lloret y Fernández.

José Uguet, al vicepresidente del Instituto Nacional de Previsión, don Elías Tormo, y al señor cura arcipreste don Bernabé del Campo.

Las calles de la Reina Victoria, Puente Ortices, Canaljas y las plazas Mayor y de Joaquín Costa presentaban hermoso golpe de vista por la abundancia de colgaduras y bandereras colocadas en todos los edificios.

Entre vitores y aplausos llegó la comitiva al local ya citado, en el que entró bajo una ovación clamorosa, que tardó a extinguirse largamente. Inició los discursos el secretario del Patronato local de la Obra, don Juan Barceló. A éste siguió el diputado provincial don José Pascual Urbán y el maestro nacional señor Miller, los cuales hicieron muy sentidas glosas del noble patriarcado de la vejez. El señor Zumalacárregui hizo la proclamación de viejos dando ello lugar a una hermosa lección de previsión y política social, que fue escuchada con creciente agrado e interrupción frecuentemente por los aplausos de la concurrencia. El vicerrector de la Universidad Central don Elías Tormo, habló para mostrar la adhesión al acto del Instituto Nacional de Previsión, felicitando a la población de Elche por el esplendor del acto que había organizado, y a la Caja de Previsión Social del Reino de Valencia por saber despertar con su actuación tales entusiasmos en torno a la ideología que la misma encarna. Los niños de las escuelas cantaron el Himno a la Vejez, de Fernández Ardavin, dándose por terminado el acto, no sin que el estrado y gran parte de la sala quedase cubierto por una espesa capa de flor, dejada caer por aquellos sobre las testas venerables de los viejecitos.

El acto reseñado hubo un digno corolario en el local de la Unión Patriótica, en el que fue servido a los ancianos homenajeados un refrigerio tan abundante como apropiado a la edad de los mismos.

El número total de viejecitos a los que se les ha concedido la pensión diaria de una peseta para mientras vivan asciende a 28.

Resumen
No nos es posible hablar de los actos habidos en otras poblaciones, de los que procuraremos dar otro día relación sucinta.

La continuación seguirán el Ayuntamiento con sus maceros, presidido por el digno Alcalde don Sebastián Maciá, quien llevaba a sus lados al director de la Caja de Previsión don José María Zumalacárregui; al consejero secretario de la misma, don

Ningún otro café como el Sublime
Lo vende SIXTO AYORA
San Vicente, 160.

Pectoral Dr. Moliner

Y PASTILLAS PECTORALES Doctor MOLINER, CALMAN LA TOS
Resultados probados en los RESFRÍADOS, GRIPPE, CATARROS, RONQUEO y BRONQUITIS
Venta en todas las farmacias, y A. GAMIR, San Fernando, 34

Compañía Trasmediterránea



Servicio fijo, rápido, semanal, Mediterráneo-Cantábrico
Salidas todos los sábados para Almería, Melilla, Genta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Múrcia, Santander, y Bilbao, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.
Además, en este servicio se también admitida mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Lnaros, Navia, Tapia, Ribadeo, Vega de Eibadeo, Fox y Viveiro, y al efecto se entregan conocimientos directos con flete corrido.
Servicio fijo bisemanal con Baleares
con salidas de Valencia todos los miércoles, a las 12 horas para Ibiza, Palma y Mahón; y los viernes, a las 18 horas, para Palma directo, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.
Servicio fijo bisemanal para Barcelona
con salidas de Valencia todos los miércoles y sábados a las 19 horas, admitiendo carga y pasaje.
Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Costa Norte de África y Canarias
con salidas de Valencia el día 18 de cada mes, admitiendo carga y pasaje.
Línea regular Inglaterra
Para Liverpool directo consigna fijo todos los sábados.
Línea Francia
Servicio semanal directo para Caste.
Para informes: Representación de la Compañía en Valen etc, C/rao, muelle de Fontenot. letra A. Teléfono 68 del Grao

ARANDA

MARMOLISTA LAPIDARIO
CRUZ NUEVA, 16

ALMACENES AMADOR

SAN VICENTE, 8 AL 12

Visita en los SOTANOS

LAS SECCIONES DE
Géneros blancos, ropa de mesa y cama - Camisería
Perfumería - Géneros de punto - Cretonas, etc.
Grandes surtidos - Precios de almacén

APOPLEJIA (Ferdadura) - PARALISIS

Angina de pecho, Vejez prematura y demás enfermedades originadas por la Arteriosclerosis e Hipertensión
Se curan de un modo perfecto y radical y se evitan por completo tomando
→ RUOL ←
Los síntomas precursoros de estas enfermedades: dolores de cabeza, ramba o calambres, zumbidos de oídos, falta de tacto, hormigueos, vómitos (desmayos), modorra, ganas frecuentes de dormir, pérdida de la memoria, irritabilidad de carácter, congestiones, hemorragias, varices, dolores en la espalda, debilidad, etc., desaparecen con rapidez usando Ruol. Es recomendado por eminencias médicas de varios países; suprime el peligro de ser víctima de una muerte repentina; no perjudica nunca por prolongado que sea su uso; sus resultados prodigiosos se manifiestan a las primeras dosis, continuando la mejoría hasta el total restablecimiento y lográndose con el mismo una existencia larga con una salud envidiable.
VENTA EN VALENCIA: F. Rodríguez y C.º, Pascual y Genis, 22, E. Gorostegui, Pl. Mercado, 72, y principales farmacias de España, Portugal y América.

MAQUINAS PARA ESCRIBIR

UNDERWOOD, ROYAL
REMINGTON PORTABLE (Nueva)
VENTA Y ALQUILER
Precios y condiciones ventajosos
FRANCISCO CATALÁ
Calle Exarchs, 6 - VALENCIA
TELÉFONO 18-18

Piso vende
Sin intervención de corredor, un bajo, con corral y portada, y un piso por 9.000 pesetas, de nueva construcción, libre de inquilinos junto o por separado, cerca tranvía de Rufa.
Para verlos y tratar, calle Continación de Gonzalo Julián, letra A. frente al grupo escuelas, de cinco a siete tarde.

Occasión
Por haber adquirido automóvil D'DGE cerrado, vendo giro de la misma marca con carrocería ABERTA (TURISMO), en perfecto estado mecánico (como nuevo), con equipo completo de herramientas y cubiertas y cámaras (6) útiles para hacer muchos miles de kilómetros.
Para verlo y tratar, sin intervención de corredor, PELAYO, 45, bajo

ANUNCIEN EN ESTE PERIÓDICO Y AUMENTARÁN SUS VENTAS
NODRIZAS
En la agencia de la calle de la Verónica, núm. 13, bajo, detrás de la calle de Zaragoza, darán razón de varias nodrizas para criar en casa de los padres. También hay labradoras de la huerta y de Valencia, para criar en sus casas, todas con buenos informes.

EL TURIA

Almacenes
Calle de San Vicente, 78 y 80
ROPA BLANCA
Grandes colecciones
JUEGOS DE CAMA para matrimonio desde 15 pesetas
MANTELERIAS refresco y comida Extenso surtido
SABANAS La casa que más vende por el surtido, precios económicos y tamaños cumplidos

CARBONELL

FABRICA DE JOYERIA
HOSPITAL, 11 (FUNDADA EN 1869)
Completo surtido en aderezos de todos gustos y precios, dibujos última novedad, múltiples combinaciones y siempre materiales de primera calidad y precios de fábrica.
Bodas
(FACTURA DE GARANTÍA)
25 POR 100 DE ECONOMIA
La mejor garantía de esta casa es que se hace nuevamente cargo de las alhajas en platino y brillantes vendidas por la misma con un descuento prudencial, según expresa en sus facturas de venta

CAMAS DARAS

Niqueladas, doradas y de hierro
Despacho Arzobispo Mayor, 13.-Fábrica Almas, 10.- Tel. 606

Fábricas de sederías - Andrés y Monserrat: EN BURJASOT Y VALENCIA

Esta antigua e importante fábrica abre una sección de ventas al DETALL de los artículos de su fabricación en la calle de PEREZ PUJOL, número 10, bajo (antiguo local de la Casa Torró)
Tapicerías de estilo, cubres de damasco, crespones China lisos y estampados, georgetes lingerie, sedas crudas, forrería y otros artículos de seda
VERDADEROS PRECIOS DE FABRICA